
 

 (3 زینه)گ  پاسخ:

یحی: پاسخ ت  شر

( ) ( ) ( )

( ) ( )

P x R x C x

P x x x x b x x b

= −

 
= − + − + = − + − 
 

2 21 1
8 4 4

4 4

 

 آوریم. ( را به دست میسری سود )نقاط سربههای معادلهابتدا ریشه اول: روش

( )

( ) ( )

( ) ( )

P x

b
b

x

b
b

x

=

  
− + −  − −  

− + −  = =
  

−− 
  

  

− − −  − −  − − − 
 = =

  −−   

2

1

2

2

0

1
4 4 4

4 4 16
11

2
24

1
4 4 4

4 4 16
11

2
24

 

 باشد:  12ها باید اختلاف ریشهطبق سوال 

( )P x

b
x

b b
x x

b
x

=

 − + −
= 

 −
− + − − − − 

 − =  − = 
− − −  − −=

 
− 

 

1

1 2

2

0

4 16
1

4 16 4 162 12 12
1 14 16
2 21

2

 

( ) ( )

( ) ( )

b b b
b

b b b b

− + − − − − − −
=  =  − =

− −

 − =  − =  − =  =
2

4 16 4 16 2 16
12 12 4 16 12

1 1
2 2

16 3 16 3 16 9 7

 



 روش دوم: 

 

 

 

 

 

 

 جه: است، در نتی 12سر اط سربهاختلاف نق

( ) ( )

( ) ( )

b
b

b
a

b b b b b

 
−  − − 

 − 
= = = −

−

 − =  − =  − =  − =  =

2

2

1
4 4

4 16
4 16

11
44

4 16 12 16 3 16 3 16 9 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

axبه شکل  2دله درجهکته: در معان bx c+ + =2  رار است:ها برقیشهبط زیر بین رروا  ،0

:  ها جمع ریشه
b

S
a

−
= 

ها: ریشهضرب 
c

P
a

= 

ها:  شهل ریلق تفاضقدر مط
a


     (b ac = −2 4( 



 

 3: گزینه پاسخ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

 

 

)      به کار رفته: د به صورت روبرودر صورت سوال این اتحا )x x− −
224 aطبق یادآوری:  که  2 x= bو   2 x= −2 

 در نتیجه: 

( ) ( )( ) ( )( )

( )( )
( )

x x x xx x

x x x x

x x
x

x x x

x x x x x

− − + −− −
− =  − =

+ +

− +
 − =  − − =

+

 − − =  − − =

22

2 2

2 2 2 24 2 7 7
2 2

2 2
3 2 2 7 7

2 3 2 2
2

3 2 7 2 3 4 7 0

 

 ها: جمع آنها و وش اول: به دست آوردن ریشهر

( ) ( )

( )
x

x x

x

 = − −   − =

+ 
= = = 

 + = + − =
− − = = = −



2

1

1 2

2

4 4 3 7 100

4 10 14 7
7 46 6 3 1

4 10 6 3 3
1

6 6

 

 روش دوم: 

 

 

 

( )b
S

a

− −−
= = =

4 4
3 3

 

 : اتحاد مهم ریاضی  یادآوری

( )( )a b a b a b− = − +2 2  

axبه شکل  2دله درجهکته: در معان bx c+ + =2  رار است:ها برقیشهبط زیر بین رروا  ،0

:  ها جمع ریشه
b

S
a

−
=  



 

 2 اسخ: گزینهپ 

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  اعداد دامنه و برد:تعداد پاسخ تشریحی:   , ,..., , ,..., ,− −99 98 01 99 100 

 

 200= 99+1+100تعداد برد: 

 نویسیم: را میبرد چند تا از اعداد ، بعبا دادن دامنه به تا

( ), , , ,..., , , ,...,     ,  / ,  ,..., / ,   ,...,  x f x= → = − − −01 2 3 8 9 10 100 4 3 5 3 0 5 1 46 

( ), , , ,...,     /  ,   ,  /  ,...,  /x f x= − − − − → =0 1 2 3 99 4 5 5 5 5 53 5 

 مانند. قی میبا 5/53تا  5/46عداد شود و فقط ابا هم برابر صفر می بیشتر اعداد دو به دوجمع همانطور که مشخص است 

 ها(: یم بر تعداد آنسعداد تقع تمام ا)جم گیریممقداد متوسط می 

/ ... / /
/

+ + + + +
= =

46 5 47 52 5 53 53 5 750
3 75

200 200
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا عدد 99 تا عدد 100

 عدد یک 



 

 2 پاسخ: گزینه

 ـــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

 آوریم: ء صحیح را به دست میعبارت داخل جزی محدودهی دامنه، با استفاده از محدوده روش اول:

x

x

x

x x x x

x x x x x x


 − − 

   
  − 


   
+  − +  +   − +    

   

− +  =  − +  + = +   

1 2
2 1 3 3

2 43 3
2

3 3
1 2 2 4

2 1 2 2
3 3 3 3

2 1 2 1

 

 روش دوم: عدد گذاری

 کنیم: ها مقایسه مینماییم و با گزینهرا محاسبه میy دهیم و مقدارمی ی تابع دد در دامنهیک ع 

 تر باشیمنیم تا راحتک ب میل خود در عددی ضرمنه را مطابق میی دامی محدودهاول ک

x x
− − − −

    
2 1 4 2
3 3 6 6

 

عدد  
−3
6

 کنیم: می را جایگذاری -5/0 انیا هم  

( ) ( )  / / / / / / / /x = −  − − + −  + − = − = − = 0 5 2 0 5 0 5 0 5 1 5 0 5 1 05 0 5 

 خواهیم رسید. 5/0به جواب  2 گزینهدر  ها، فقط  ینهبا جایگذاری در گز

 

 

 

 



 

 4 پاسخ: گزینه

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 پاسخ تشریحی: 

xفرض  با   x+    −1 0  باشد(:  -1تواند هم نمی x، پس  تواند صفر شود)یعنی اینکه چون مخرج کسر نمی 1

 نیم: ک)مخرج کسر(، ضرب می x+1و طرف معادله را در  د

( )( )

( )

ax x x x x

ax x x x x x

ax x x x

a x x

+ = − +

+ = + − −

+ = −

 − + =

3 2

3 3 2 2

3 3

3

2 1

2

2

1 3 0

 

 گیریم: ، فاکتور میxدر معادل آخر از  

( )( )
( )

x
x a x

a x

=
− + =  

− + =

2
2

0
1 3 0

1 3 0
 

)  ی متمایز داشته باشد ، باید دو ریشه حقیق2معادله درجه  0)تا خواسته سوال برآورده شود ، 

 در نتیجه: 

( )

( ) ( )

a x

a a

− + =

    −  −    − − 

21 3 0

0 0 4 1 3 0 12 1 0
 

ی آخر را ند. در این قسمت نامعادلهکمت نامساوی تغییر می، علاتقسیم شودنکته: زمانی که یک نامساوی در عددی منفی ضرب یا 

 کنیم: می -12تقسیم بر 

( )a a a− −   −   12 1 0 1 0 1 

 

 

 

 



 

 4اسخ: گزینه پ 

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : شریحیپاسخ ت

 

 

 کنیم: می  گذاریابطه جایضنقاط داده شده در نمودار را در 

 جایگذاری نقاط در ضابطه سهمی: 

( )

( )

( )

( )

f x ax bx c

f c

f a b

b
b a b a

a

a
a a

b

f x x x

= + +

=  =

=  + =

−
=  − =  = −

= −
 − =  

=

 = − +

2

2

0 0 0

1 1 1

1 2 2
2

1
2 1

2

2

 

                                                    خط راست:گذاری نقاط در ضابطه جای

( )

( )

( )

( )

g x ax b

g b

g a b a b

g x x

= +

=  =

=  + =  = − = −

 = − +

0 1 1

1 0 0 1

1

 

axبه شکل  2دله درجهکته: در معان bx c+ + =2 0: 

راس سهمی:  xمختصات 
b

x
a

−
=
2

 



( ) ( ) ( )f x g x x x x

x x x x

x x

b
S

a

=  − + = − +

− + = + −

 − + =

−
= = =

22 2

2 2

2

2 1

2 1 2

2 4 1 0

4
2

2

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 2پاسخ: گزینه 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

( )  ( ) ( ) ( )

( )    ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

, ; , , , , , , ,

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

a a a

a a b a b

= =

+  =

2 01 2 00 11 2 4

01 2 00 01 0 2 11 1 2 1 3 2 2 2 3 2 4
 

 ها تکراری است.تای آن 3شود ولی زوج مرتب ایجاد میتا  12در مجموع 

 باشد. می fزوج مرتب، تعداد عناصر  9در نتیجه 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 3 : گزینهپاسخ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

( )

( )

( )

( ) ( )

 ,

x

x

f x a b

f a b a b

f a b a b

a b
a b

a b

f x f

−

 
= + 

 

 
− =  + =  + = 

 

 
=  + =  + = 

 

+ =
 = − =

+ =

   
 = − +  = − + =   

   

1

0

1

1
2

1
1 0 0 2 0

2

1
0 2 2 2

2

2 0
2 4

2

1 1
2 4 1 2 4 3

2 2

 

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 1 : گزینهپاسخ

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

...

...

...

+ + + +

    = =

 
− − 
 + + + + =  =  =  = =
 

−  
 

1 1 1 1 1 1 1 1 127
4 8 16 256 4 8 16 256 256

7

3 3 3 3 3 3

1 1 127 1271 11 1 1 1 1 1 1 1272 128 128 128
1 114 8 16 256 4 4 4 2 2561
2 22

 



 

 4 پاسخ: گزینه

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

                                                                                    نویسیم:نسبت مشترک دنباله را می
y x z x

y x z
x

= = =

−

4
3
2

 

 در نتیجه: 
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z x z x

x yz x y x x y
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=  =  =

2 2

2 2

4 2

2 2
 

                                                                                               آوریم:مقدار قدر نسبت را به دست می
x y

y y
= =
2

2 

( )

y
y

y x y y x

x z

x y z

=


=  = −  = −  =
− =
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1
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3

42

2 1 4 7

 

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 



 

 1 پاسخ: گزینه

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ی: پاسخ تشریح

( )( )

( )

( )

 , /

/ /

n

n
S a n d

S a d a d

a a d
a d a d a d

a a d

a d a d
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a d a d

a a d

= + −

 = + = −  + = −

+
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+

+ = − + = − 
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+ = − − = 

= + = + − = −

1
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1 1 1

6 1

1 1
1

1 1

11 1

2 1
2

5 2 9 26 10 45 26
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5

10 45 26 10 45 26
2 6 4

5 16 0 10 32 0

10 6 4 10 2 13 6

 

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 4 پاسخ: گزینه

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

a a a
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a a
a
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1 987 610
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 3 پاسخ: گزینه

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شریحی: پاسخ ت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شود: نمی خواهیم داشت:  صورت سوال: ن    r: ن  و q: د  ،   Pبا فرض: 

 : ن4: د  گزینه 3: ن  گزینه2: ن  گزینه 1نه گزی

 

 

 

 

 

 یادآوری:  



 

 3 پاسخ: گزینه

 ــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تشریحی:  پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 توانند هر دو ن باشند. نمی qو   p، با توجه به صورت سوال

 ند. شوهایی که د به دست آیند، حذف میکنیم. گزینهها را بررسی می د و گزینههر دو ن هستن q و pکنیم ما فرض می 

 : د 4ن  گزینه:  3: د  گزینه2: د   گزینه1ینهگز

 

 

 

 

 

 یادآوری:  



 

 3 : گزینهپاسخ

 ــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : پاسخ تشریحی

 شود. ترک نقاط مرجع را نیز شامل می: علاوه بر نقاط مش1ها: گزینهبررسی گزینه

 گر ندارند. یی مشترکی با یکد: نقطه2گزینه

 د. شومی را شامل ها : نقاط مرجع به جز یکی از مجموعه4گزینه

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 4 : گزینهپاسخ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ

 کتاب انتخاب شوند:  10( =2+3+5کتاب از بین ) 4قرار هست   پاسخ تشریحی:

( )
! !

! ! ! !
n S

        
= = = = = 
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10 10 10 9 8 7 6 10 9 8 7
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4 4 6 4 6 4 3 2 1
 

 

 

 

 

 

 



 

 4: گزینه پاسخ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 1ضی و آمارریا 80صفحه  پاسخ تشریحی:

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4 پاسخ: گزینه

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

( ) ( ) ( ), , ,

x

x x

 

 

=  =

=

− + = − + =

2 36 6

152

2 2 152 12 152 12 140164

 

ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

 

 1 پاسخ: گزینه

 ـ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 پاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4پاسخ: گزینه 

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ما:  ارتباط با

 irandars@روبیکا: 

 Zare_100@گرام: تل


